

保皇大赛，乐在欧派

本报文登9月19日讯(实习记者 杨思雨) “我反了”，“我明了”，“三个二”，“三个王”……9月16日下午，由齐鲁晚报和文登欧派大家居联合举办的“欧派杯”保皇娱乐大赛在峰山脚下的欧派大家居激情开赛，活动现场这样的厮杀声此起彼伏。经过近三个小时的激烈厮杀，出租车司机周鹏力压群雄，斩获终极大奖。本次保皇娱乐大赛以其丰厚的奖品和极佳的竞技性吸引了许多保皇爱好者前来参加。

据了解，此次活动是欧派大家居为了配合“十一”黄金周三家店铺的开业庆典，特别举办此次活动，并为此次活动提供了丰厚的奖品。当天的60名参赛者，有不少是听说活动的大奖是“家居大礼包”才特地来到现场。欧派大家居将在“十一”黄金周期间，迎来临港区欧派大家装、南海新区欧派大家装以及多乐国际建材城三店开业，开业期间将会推出59800超值特惠套餐等超多优惠。

比赛一开始，现场即掀起

了一个又一个高潮，“皇帝”不知道谁是“侍卫”、谁是“革命党”，“革命党”又不知道谁是“卧底”，大家互相提防、猜忌，又要找出同党来帮助，霎时间流言四起、勾心斗角、斗智斗勇。客户当中不乏牌技高超的“保皇达人”，让人感叹这场比赛虽是草根赛事，但激烈程度比起职业选手一点儿也不逊色。

当天比赛共分为首轮淘汰赛、次轮淘汰赛、决赛，每轮比赛五人一组，首轮淘汰赛五局，取前25名进入次轮淘汰赛，次轮淘汰赛3局取前十名进入决赛，最后角逐大奖。

随着比赛进程的不断推进，现场掀起一个又一个高潮，参赛者们激情澎湃，厮杀激烈，气氛高涨！经过近三个小时的比赛，终于决出了胜负。一等奖得主出租车司机周鹏笑着对记者说，自己平时就喜欢打保皇，听说欧派这有保皇大赛并且礼品是家居大礼包就赶在出租车交班后来参加，就当是娱乐一下，



活动现场。

没想到抱着重在参与的心态居然获得了一等奖。

文登欧派大家居总经理王爱东说，为了让来参加比赛的选手有更好的游戏体验，文登欧派大家居提前半个月就

开始筹备，把文登欧派大家居的服务理念融入到比赛活动的准备工作中，将悉心服务，做到极致。从人员协调到现场布置，从细节服务到全场的把控，务必让每个细节都做到最

好，让大家高兴而来，满意而归。欧派大家居近几年投入了很多社会公益性活动，例如相亲大会，广场舞比赛等，极大地丰富了广大市民的业余生活和文化生活。

快讯

日前，在山东省卫生计生监督执法微课大赛上，文登区卫生和计划生育监督执法大队审批科长杜玮夏参赛作品《微信——证据家族的新成员》从多年的工作实践中，通过细致观察和素材积累，以发生在百姓身边的实际案例入手，以案说法，最终获得二等奖的好成绩。

(周森)

文登一中从国学素养、创新思维和公益心等方面，结合各种知识竞赛，不断致力于学生综合素质的培养，在国家级著名的作文比赛中，共获得国家级一等奖5人次，国家级二等奖4人次，国家级三等奖3人次，省级一等奖5人次。石博文、丛浩原同学获得了第十二届全国大学生智能汽车竞赛青岛赛区山东省一等奖，经子睿和姜智楠同学作为高中组代表参加了比赛开幕式的发言，并在全国总决赛常熟赛区夺得高中组全国一等奖第二名的好成绩。

(王晓峰 王波)

9月12日早6时，一中队按照大队统一部署，在辖区黑豹岗联合农机部门，开展专项整治行动。重点整治拖拉机、农用车、农村面包车等违规载人，摩托车不戴头盔，客车违规载货等各种违法行为。此次行动中，出动警力6人，警车2台，共查纠违法行为12起。

(李会江)

山东省2017年军队转业干部安置考试将于9月23日开始。考试将采取闭卷笔试形式。考试范围为马克思主义哲学、中国特色社会主义理论体系、时事政治、法律(宪法、行政法)、公文写作与处理、计算机应用基础知识以及军队和地方应知应会的知识。考试工作由省统一部署，考试时间9月23日上午9:00—12:00，其他事项详见考试准考证。

(王晓峰 王波)

安全教育

为增强学生的安全意识，日前，侯家小学开展了新学期安全教育活动。活动中，学校在没有提前通知的情况下发出了安全警报，学生在老师的组织下俯下身子，捂住口鼻，迅速有序地撤离到安全区域。

通讯员 曲正 摄影报道

文登夜查出租车违章行为

本报文登9月19日讯(记者 姜坤 通讯员 牛燕华) 9月12日21时许，执法人员在泊高线(机场路段)夜查执勤时，发现一辆显示“空车”却载客的出租车，执法人员遂示意其停车接受检查。

在检查过程中，乘客表示到达目的地要下车，执法人员便询问乘客，司机是否主动出具发票，乘客给予否定回答。执法人员依法暂扣其道路运输证和从业资格证，并告知将依据《巡游出租汽车经营服务管理规定》第四十七条规定，对其进行处罚。

为进一步规范出租车市

场经营秩序，保障市民夜间出行平安畅达，区交通运输监察大队与运管处出租管理部门联动，设立城铁站、火车站两个流动检查岗，加大对出租车的夜查频次，在城铁站、初张路、龙山路、G309、圣海路、龙海路等区域设卡严查出租车违章行为，重点

打击出租车驾驶员不使用计价器、无从业资格证和注册手续、出租车拒载、拼客、超范围经营等违法违章行为。累计排查出租车76辆次，驱离涉嫌非法营运车辆5辆，查处出租违章7起，其中，拒载2起，议价1起。

区交通运输监察大队相

关负责人表示，他们将对群众反映的重点、典型问题进行梳理汇总，有针对性地查处出租车违法违章行为，并采取定点检查、流动巡查、错时突查、对号清查等方式对重点区域实施精准打击，为市民营造一个“畅、安、舒、美”的道路通行环境。

横山路改造工程进度过半

本报文登9月19日讯(通讯员 姜云才) 在横山路施工现场，部分路段路基开挖已经完工，施工人员正在铺设雨水管道和污水管道，解决雨污合流问题。今年6月份，文登区对横山路进行全面改造升级，目前改造工程已经过半。

据了解，横山路全长1480米，预计投入改造资金1000多万元，硬化路面16000多平方米，铺设人行道板近9000平方米、雨污水管道2300多米，更换路灯30基。

“目前，马山路至豹山路路段已经完成第一

遍粗料的铺设，马山路至柳林桥路段正在进行基础施工，挖除原有的路面，重新埋设雨污管道。”区市政工程管理处技术科曾友君介绍说。

在工程建设中，区市政工程管理处严格遵循施工程序，严把工程建设质量。由于横山路改造路段长、路面窄，周边居民小区和商铺比较密集，来往人流及车流量较多，施工单位因地制宜调整施工方式，最大程度减少给周边居民带来的不便。

区市政处按照安全第一、出行方便、分段快

进、保障路口等施工的原则，决定分三次施工，在保证工程质量的基础上，采用加班作业、交叉作业、同步作业等方式，最大限度地加快工程进度。目前，横山路改造工程已完成总工程量的55%，预计10月底全线竣工。

市政部门相关负责人在这里提醒广大司机朋友，横山路虽然部分路段已经铺筑沥青可以行车，但是行驶过程中还是要注意减速慢行。而柳林桥路段是近日施工重点路段，途经该路段的司机请及时绕行。

公告声明

办理地址：香山路8-1号昆嵛大厦贵宾楼四楼 办理电话：0631-8189567

文登市清香阁日用品店的税务登记证正、副本丢失，税号为：37108119700929784602，法定代表人：宋旭芳，发证机关：山东省威海市国家税务局、威海市地方税务局，声明作废。